

# 市应急管理局党委书记、局长高尚柱到定陶区督导调研安全生产工作 安全生产工作必须做到“万无一失”

记者 周千清

2月26日,菏泽市应急管理局党委书记、局长高尚柱一行5人到定陶区督导调研安全生产工作,区委常委、区政府党组副书记、副区长刘敏魁,区应急管理局、区住建局、滨河街道办事处、黄店镇、冉堌镇主要负责同志参加调研。

在定陶柏丽酒店,高尚柱实地检查消防器材和应急设施配备、消防安全通道、值班值守等情况,详细了解企业存在的风险点和应急预案。强调要深刻吸取近期各地事故教训,举一反三、查漏补缺,不断加大安全生产投入,常

态化抓好风险排查整治、应急疏散演练培训,不断提升本质安全水平。

督导调研组一行来到瑞恩绿十字建筑工地,认真听取相关单位负责人关于工程建设及现场安全管理等情况介绍,详细询问施工现场安全责任落实情况和隐患排查情况。

在山东二叶制药有限公司和山东稻香村食品工业有限公司,高尚柱走进生产车间实地查看,详细了解企业各项安全管理措施落实情况,与企业负责人交流可能存在的风险点和薄弱环节,现场提出建议和整改措施,并反复叮嘱企业相关负责人不能心存侥

幸、马虎大意,要严格落实企业安全生产主体责任,坚持硬件、软件两手抓,全面排查整治安全隐患,经常开展教育培训演练,建立能覆盖到各个区域、各个岗位的应急组织架构,切实提高员工安全意识和避险能力。

安全生产工作‘一失万无’,必须做到‘万无一失’!督导调研中,高尚柱反复强调,必须坚持人民至上、生命至上,不断强化抓好抓实安全生产工作的责任感和紧迫感,充分压实安全生产责任,逐级传导压力、逐项狠抓落实,从根本上消除事故隐患,牢牢守住安全生产的底线。

## 菏泽市中医医院 召开2023年工作总结表彰暨2024年工作部署大会

记者 马雪婷 通讯员 李晓虎

2月25日,菏泽市中医医院召开2023年工作总结表彰暨2024年工作部署大会。大会首先表彰了先进科室和先进个人,分析了存在的短板与不足,在部署2024年工作方面,医院更是铆足了劲,表示要大力发展医疗技术,提升服务水平,不断以扎实的工作实践和成效,谱写医院高质量发展新篇章。

2023年,菏泽市中医医院一次次实现新突破,顺利通过三甲复审,2022年度三级公立中医医院绩效考核成绩跻身A级,在全国568家位列第79位,省肿瘤医院菏泽分院挂牌运营,开放床位提升至1100张,单日住院患者突破1300人,病床使用率104.26%,门诊中药处方比例70.94%,门诊散装中药饮片处方比例47.01%,出院患者中药饮片使用率70.85%,出院患者使用中医非药物疗法比例78.28%。

## 牡丹公安圆满完成元宵节系列活动安保工作

记者 康慧盟

正月十五元宵佳节,万家团聚的时刻,但对公安民警来说,少了一份与家人的团聚,却多了一份肩上的责任与担当。牡丹公安在岗位上,守护您元宵佳节平安!

### 高度重视 周密部署

2月24日(正月十五),牡丹区2024年元宵节曹州古城灯光秀、中国牡丹园龙凤呈祥灯会等活动如期进行,佳和等大型商超也人头攒动,生意兴隆。为保障各项活动和人群密集场所安全,牡丹公安分局高站位部署、高起点谋划、高效率落实,全警全力,圆满完成了系列活动安全保卫工作,为人民群众欢度佳节营造了

平安有序的社会治安环境。

针对元宵节活动,人员密集度高、车流量大、安全风险性高的特点,牡丹公安分局组织相关部门,多次实地勘察活动场地、线路,研究制定安保方案。分局党委成员分工负责,每个重点部位指定专人带队,科学谋划疏导群众观看路线,最大限度地确保活动期间参与群众人身和财产安全。

### 严密措施 确保安全

牡丹分局各参战警种严格执行安保方案要求,定人、定岗,细化措施,落实工作责任。全体执勤民辅警按照“早介入、早部署、早行动”的工作要求,提前到岗,通过“车巡+步巡+重点部位驻巡”的方式,对活动现场开展

不间断巡逻检查,全面清查清除各类安全隐患,对易发生交通拥堵的各个路口增设警力,采取责任到人、分片包段的方式,加强路面交通分流、疏导。指挥中心根据安保形势的变化随时调整警力部署,确保安保工作无漏洞、无死角、无隐患。元宵节安保,牡丹公安分局共出动警力360余人次,警车120余辆次,活动期间未发生任何治安问题。

### 规范执勤 履职尽责

治安、特巡警、交警、派出所等各执勤组高效联动、听从指挥,忠于职守、文明执勤,认真履行安保职责,对群众的求助及时回应、及时处置,切实把工作做深、做实、做细,圆满完成了元宵节活动安保工作。

## 单县市场监管局 举办第二期执法人员业务培训班

记者 张虹 通讯员 马博

为强化食品经营安全监管,提升监管队伍业务能力,2月27日,单县市场监管局举办2024年度第二期执法人员业务培训班。本次培训班由法规科和食品流通监管科合办,全局食品经营监管骨干人员参加培训。

培训中,授课人员向参会人员讲解了《中华人民共和国食品安全法》《食品经营许可和备案管理办法》《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》等法律法规规章中与食品流通环节监管相关内容。培训实用性强,内容贴近基层执法需求,紧密结合工作实际,具有很强的针对性和实操性。

通过此次培训,进一步增强



了食品安全监管人员的责任意识,提高了食品安全工作业务技

能,为食品安全工作顺利开展打下了坚实基础。

### 开拓进取

### 办好了一批要事、实事

2023年,是菏泽市中医医院勇于突破的一年,总体发展实现新跃升。对此,在会上,菏泽市中医医院党委书记时志江也对2023年工作作了简单总结。

办成了一批利于长远发展的要事。医院创伤中心完成评审验收,省级区域中医医疗中心建设加速推进;专科建设不断加强,新技术创新开展,与山东省肿瘤医院、省立医院、齐鲁医院等省内外知名医院专家团队建立医联体,开展新业务新技术400余例次;建立王新陆国医大师血浊研究工作室、张师前教授名医工作室、江学良教授博导工作室;积极推动优质中医医疗资源下沉,与县级医院签订医联体协议,发挥“传帮带”作用,实施资源共享、优势互补。

办好了一批便民惠民的实事。医院深入开展解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动和群众看病就医不够便利问题专项整治工作,解决了一批群众密切关注的看病就医实际问题;深入推进医德医风和医药领域腐败问题集中整治,开展“四送四进四提升”志愿服务活动,改善患者就医体验;为患者提供全周期性诊疗服务,为候诊的门诊患者免费提供耳穴压豆服务。

### 守正创新

### 着力推进2024年十项工作

2024年,医院将继续坚持高质量发展路线,坚持守正创新,推进深化改革,强化统筹协同,狠抓内涵建设,发挥特色优势,推进分院区建设与发展,提升医院诊疗实力,增强群众健康获得感。

求真务实,奋发进取。菏泽市中医医院院长马仰国指出,在2024年,菏泽市中医医院将着力推进十项工作。

即医院将完善医院高质量发展运行体系;推行8S医院管理,树立医院形象;三级公立中医医院绩效考核成绩确保A级,冲刺A+级;年度总收入实现新突破;完成省级区域中医医疗中心建设;加强医联体建设;启用菏泽市中医医院中医药特色诊疗中心;科室优化、合理布局;推动山东省肿瘤医院菏泽分院高质量发展,确保住院500人,争取达到700人;引进专家200名,改善办公、用餐、停车等环境标准,提高职工满意度。

### 发挥中医特色优势

### 打造创新实干队伍

菏泽市卫健委党组成员、二级调研员王体禹强调,医院职工要始终发挥中医特色优势,以建设省级区域医疗中心为核心,创建更多的国家级、省级、市级重点专科,积极拓展有利于发挥中医药特色的有效途径;要把深入开展“提升群众看病就医获得感”作为重点工作,努力提升技术水平、营造就医环境、改善服务态度、加强沟通交流,为群众提供优质的健康服务;要始终重视人才培养,拓宽人才引进渠道,加快优秀领军型和实用型人才储备,增强医院发展后劲和可持续发展动力,着力科研梯队培养,加强科研能力,加快医院科研成果转化步伐。

厚积薄发,笃行致远。时志江要求,全体干部职工要切实增强使命感与责任感,严格按照院党委要求,打造创新实干队伍,弘扬严实纪律作风,把抓落实贯穿到工作的全过程和各方面,凝心聚力、团结奋进,为推动医院高质量发展提供坚强有力的保障。